

માથાદીઠ આવકમાં ગુજરાત, છઠ્ઠા ક્રમે ઘડકેલાઈ ગયું

માથાદીઠ આવક ૨૦૧૧ના પ્રમાણે રૂપિયામાં

રાજ્ય	માથાદીઠ આવક (રૂ. પ્રતિ વ્યક્તિ)
હરિયાણા	૬૨૩૨૭
મહારાષ્ટ્ર	૮૩૪૭૧
તમિલનાડુ	૫૨૯૯૩
ઉત્તરાખંડ	૬૮૨૯૨
પંજાબ	૬૭૪૭૩
ગુજરાત	૯૩૬૬૯

કોના પાંકે?!!!

ભાજપ સરકાર માત્ર વાતો કરવામાં રહી અને માથાદીઠ આવક સહિત અનેક બાબતે બીજા રાજ્યોને ગુજરાત કરતા આગળ લીકવી ગયા!

રૂ. ૬૩,૯૯૬ની માથાદીઠ આવક સાથે ગુજરાત છઠ્ઠા સ્થાને છે.
રૂ. ૮૨,૩૨૭ની માથાદીઠ આવક સાથે હરિયાણા પ્રથમ સ્થાને છે.

વાર્ષિક વિકાસ દરના મુદ્દે પણ એવું જ છે. ગુજરાતનો વિકાસ ૮.૬૮ ટકા છે. પરંતુ એવો વિકાસ દર તો આંધ્ર, હરિયાણા, મહારાષ્ટ્ર, પંજાબ, તમિલનાડુ અને લુ.પી.નો પણ છે. સીડીએમ અને અત્યાચલ પ્રદેશ જેવા બાકીના રાજ્ય પણ ૧૧ ટકાના દરે વિકાસ પામ્યા છે.

ગુજરાત સરકાર સ્વપ્રસિદ્ધિમાંથી ઉઠી આવે તો વિચારેને ગુજરાતનું હિત!

ભાજપનો ઉઘાડો પડ્યો છે દંભ આ છે હવે અંતનો આરંભ

જિલ્લાની પાંચેય બેઠકોની પાતળી સરસાઈને પગલે પોસ્ટલ બેલેટનું મતદાન નિર્ણાયક બનશે

૩ બેઠકો પર પોસ્ટલ બેલેટ નિર્ણાયક ભૂમિકા ભજવશે તેવું રાજકીય પંડિતોનું માનવું છે : જિલ્લામાં ૧૫ હજાર મતદારો પોસ્ટલ બેલેટથી મતદાન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ જિલ્લામાં નવી સીમાંકન પ્રમાણે યોજાઈ રહેલી આ ચૂંટણી પ્રથમ છે. લોકસભાની ચૂંટણીમાં સામાન્યતઃ રાષ્ટ્રીય પ્રશ્નોને ધ્યાને રાખી મતદાન થતું હોય છે. જ્યારે વિધાનસભામાં વિસ્તારનાં સ્થાનિક મુદ્દાઓને આધારે મતદાન થતું હોય છે. ગઈકાલે જેમ ઘણું હતું તેમ શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના પ્રશ્ને અંગે ઉમેદવારો અભિગમ કેવો રહેશે તે વાત આક્રમક પ્રચાર અભિયાનમાં વિસરાતી જોવા મળી રહી છે ત્યારે આ પોસ્ટલ બેલેટનું મતદાન સૌથી વધુ નિર્ણાયક પુરવાર થશે. રાજકીય નિરીક્ષકના વર્તુળોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લાની પાંચેય બેઠક પૈકી ૩ બેઠકોનું પરિણામ નિયત કરવામાં આ પોસ્ટલ બેલેટનું મતદાન અતિ નિર્ણાયક પુરવાર થશે. પશ્ચિમ દ્વારા હાલ જે રીતે પ્રચાર અભિયાન ચાલી રહ્યું છે તે જ આક્રમકતા જો બુધ મેનેજમેન્ટમાં રહેશે તો આ પોસ્ટલ બેલેટ મહત્ત્વનાં પુરવાર થશે તેમાં કોઈ બેમત નથી. જિલ્લામાં ૯ હજાર જેટલા ચૂંટણી વિષયક કરજ પરના કર્મચારીઓ ઉપરાંત જિલ્લા બહાર વસતાં અને ચૂંટણી વિષયક સેવાઓમાં સંકળાયેલાં હશે તેવાં પાંચ હજારથી વધુ કર્મચારીઓનો તેમજ દરજ્જા જેટલા સર્વિસ વોટર્સ મળી અંદાજે ૧૫ હજાર જેટલા મતદારોનું આ મતદાન છે. ચૂંટણી પંચે મતદારોનાં મત રદ થતા અટકે તે માટે ઈ.વી.એમ.નો વિકલ્પ અજમાવ્યો તેમ આ મત પણ રદ થતા અટકે તે ધ્યાને રાખી પોસ્ટલ બેલેટમાં પસંદગીના ઉમેદવાર સામે પેન્સિલથી ટીક કરી અને ખરાની નિશાની કરવાની આપેલી સૂચના પણ મહત્ત્વની બની

ચૂંટણીની ચોપાટ

જ આક્રમકતા જો બુધ મેનેજમેન્ટમાં રહેશે તો આ પોસ્ટલ બેલેટ મહત્ત્વનાં પુરવાર થશે તેમાં કોઈ બેમત નથી. જિલ્લામાં ૯ હજાર જેટલા ચૂંટણી વિષયક કરજ પરના કર્મચારીઓ ઉપરાંત જિલ્લા બહાર

આજે દશેલામાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની શ્રી ડી જાહેર સભા

ગાંધીનગર, તા. ૯ દશેલા, તલોદ, વડનગર અને દિયોદર સહિત રાજ્યના ૫૩ સ્થળોએ આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીની જાહેરસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર (દક્ષિણ) બેઠકમાં સમાવિષ્ટ દશેલા ગામે શ્રી ડી સભાનું આયોજન કરાતાં કાર્યકરોમાં ઉત્સાહ વધી જવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર ઉપરાંત સાબરકાંઠા જિલ્લામાં તલોદ, મહેસાણા જિલ્લાના વડનગર તેમજ બનાસકાંઠા જિલ્લાના દિયોદર અને પાટણ જિલ્લાના મેસર ગામનો સમાવેશ આ શ્રી ડી સભાના આયોજનમાં કરાયો છે. રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી મોદી ઉત્તર ગુજરાતના વિદ્યુતવેગી પ્રવાસ બાદ હવે શ્રી ડી ટેકનોલોજીની સભાના આયોજનને પગલે કાર્યકરોમાં પણ નવા જોમનો ઉમેરો થવા પામ્યો છે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી ૧૩ અને ૧૭ ડિસેમ્બરના રોજ યોજાનારી ચૂંટણીના ઉમેદવારોના પ્રચારાર્થે ૧૦ ડિસેમ્બરના રોજ ૫૩ જાહેરસભાઓને સંબોધન કરશે. મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ શ્રી ડીની આધુનિક ટેકનોલોજીના માધ્યમથી લાભપાંચના દિવસે ચાર મહાનગરોને સંબોધન કરી એક નવાજ પ્રચાર માધ્યમનો ઉપયોગ કરનાર સમગ્ર એશીયાના પ્રથમ રાજનીતિજનું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું.

ચાલો... જાહેરસભા ચાલો...

નરેન્દ્રભાઈ મોદીની જાહેરસભા

વિશ્વમાં સર્વપ્રથમ ટેકનોલોજીની કમાલ એક સાથે ૨૫ જુલ્લામાં ૫૩ જાહેરસભા સંબોધશે

આજે તા. ૧૦/૧૨/૨૦૧૨ સાંજે ૬-૦૦ કલાકે

એકમત ગુજરાત
બંને ભાજપ સરકાર

માન. શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની જાહેરસભા આજે તા. ૧૦-૧૨-૨૦૧૨ને સોમવાર

સવારે ૯-૦૦ કલાકે દિલ્લોવા પાર્ક હાઇવેનજીવી પહોળા, ૬૨૧૪૪	સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે વનસામ હોટેલની બલ્કોન, પંહેલા (તા. દેવગઢમહાલિકા)	સવારે ૧૧-૫૦ કલાકે ચોંટકાઈની બલ્કોન, ભામડ (જી. સામકાંઠા)
બપોરે ૧-૧૫ કલાકે જલોલા (તા. વડનગર)	બપોરે ૨-૩૦ કલાકે બરીયા હાલુમન મોટર વેડાઈ પાર્ક, પાટણ	બપોરે ૩-૩૫ કલાકે દિલ્લોવા પંખી પાર્ક, રેલ્વે કોલોની બલ્કોન, વિજાપુર

સાંજે ૬-૩૦ કલાકે
પરિણામ સભેનું વેદાન, સેક્ટર-૬, માંડીનગર

એકમત ગુજરાત
બંને ભાજપ સરકાર

મને મળશે ભય-ભ્રષ્ટાચારમુક્ત ગુજરાત અને આદર્શ શહેરી જીવનનો અધિકાર

- મહિલા-બાળકો પરના અત્યાચાર તથા અપહરણ અટકાવવા સઘન વ્યવસ્થા.
- આધુનિક હથિયાર વાહનોથી સજ્જ પોલિસ સ્ટેશનો.
- લોકાસુક્તની નિમણૂંક અને ભ્રષ્ટાચારની પાર્ટશક તપાસ.
- ઈપોસ્ટ ફી, જંત્રીઓને સુધારીને પરવડે તેવા સ્તરે.
- શહેરોમાં ૨૪ કલાક પાણી માટે વોટર ઓથોરીટીની રચના.

લેશે અમારી દરકાર આપણી કોંગ્રેસ સરકાર

આવો, દિશા બદલીએ દશા બદલીએ...

કોંગ્રેસ
www.gujaratcongress.org